

ПОСЛЕ УСПЕШНЫХ ГАСТРОЛЕЙ

Сегодня ночью в Новосибирск вернулись артисты, режиссеры, работники театра «Красный факел». Длительные гастроли в Саратове и Горьком закончились. Более 70 тысяч зрителей посмотрели спектакли «Повитель», «Топаз», «На всякого мудреца довольно простоты», «Нора» и многие другие. Итогами гастролей довольны и краснофакельцы, и зрители. О последнем свидетельствуют многочисленные отзывы в газетах. Вот, например, что писала в последние дни гастролей на-

ших земляков, газета «Горьковский рабочий»:

«Завершаются гастрольные выступления в Горьком новосибирского театра «Красный факел». Знакомство с этим, бесспорно, талантливым коллективом доставило горьковчанам много приятных, радостных минут. Все сказанное здесь о радостном и приятном можно и нужно в первую очередь отнести к нашим чувствам, вынесенным с интересных, значительных спектаклей сибирских мастеров сцены, таких, как «Яков Бо-

гомолов», «На всякого мудреца довольно простоты», «Повитель», от знакомства с талантливыми актерами, какими мы вправе считать народного артиста республики Н. Михайлова, заслуженных артистов А. Покидченко, А. Беляева, П. Бахтина, Г. Яшунского, артистов В. Лиотвейзена, Л. Морозкину, К. Захарова, М. Бибера, А. Малышева, Е. Попенко»...

Многодневная напряженная работа позади: у артистов «Красного факела» начинается отдых.